
401-04002
*401-04002*http://www.mikasas.com

ja

バイブロコンパクター

取扱説明書
三笠製品をお買い上げいただきありがとうございます。
ご使用前に本書をよくお読みになり、正しく安全にお使いください。
お読みになった後は、いつでも見られる所に保管してご利用ください。

MVH-R60HA
MVH-108
MVH-158





1



2



3



4



5



6



7

M
VH

-R
60

H
A:

  8
50

m
m

M
VH

-1
08

:  
   

   
96

5m
m

M
VH

-1
58

:  
   

   
98

0m
m

MVH-R60HA:  350mm
MVH-108:        400mm
MVH-158:        430mm

MVH-R60HA:  480mm
MVH-108:        590mm
MVH-158:        700mm

MVH-R60HA:   870mm
MVH-108:       1030mm
MVH-158:       1140mm

MVH-R60HA
MVH-108
MVH-158



8



9

図 1

図 2



10

図 3

図 4

図 5

図 6

図 7

図 8

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

ENGINE TACH HOUR& METER

HRS

TP-22
ENGINE TACH HOUR& METER

RPM

TP-22



11

図 9

図 10

図 11

図 12-1

図 14

1.

2.

3.

4-1.

4-2.

5.

6.

ENGINE TACH HOUR& METER

HRS

TP-22
ENGINE TACH HOUR& METER

RPM

TP-22

図 13

図 12-2



12

1.

図 16

図 18

2.

図 17

3.

図 15

7.



13

2-2.

3.

1.

2-1.

図 19-1

図 21

図 20

図 19-2

図 22



14

2.

3.

●
1.

図 25

図 26

図 23

図 24

図 27



15

1.
(M12×35)

(M12×35)

(M12×35)

図 22



16

2.

3.

4.

1 M12X35 1200kgf・cm
(117.7N・m) #243

図 23

図 24

図 25

図 26



17

2

1.

図 27

OIL LEVEL

OIL LEVEL

図 29

図 28 図 30



18

2.

3.

4.

5.

1.

2.

3.

4.

1.

2.

3.

4.

5.

図 31

(-) 

(-) 

(+) 

(+)



19

2.

a.

b.

c.

d.

e.

f.

a.

b.
1.

a.

b.

c.

d.



20



21



22

IG
IG

ST
ST

E
E

BA
T

BA
T

M

BA
T

IG
C

O
LO

R

ST
AR

T

O
FF O
N

E
ST

IS
O

 8
82

0-
3

TY
PE

, F
 1

A
(S

AE
 J

20
77

)

IS
O

 8
82

0-
3

TY
PE

, F
 5

A
(S

AE
 J

20
77

)





PRINTED IN JAPAN

MIKASA SANGYO CO., LTD.
1-4-3,Kanda-Sarugakucho,Chiyoda-ku,Tokyo,101-0064,Japan

〒101-0064　東京都千代田区神田猿楽町1-4-3

TEL 048-734-2401 FAX 048-736-6787

TEL 048-734-2402 FAX 048-734-7678
修理に関するお問合せ

部品に関するお問合せ

Webパーツリスト
https://www.mikasas.com/MIKASA/index.html

その他のお問合せ
info@mikasas.com


